
Leistungen:

- Busfahrt im 4*-Reisebus

- Willkommens-Aperitif

- 5 x Ü/HP im sehr guten 3*-Hotel Cristallo

- (Frühstücksbuffet mit Vitalecke, 4-Gänge

Wahlmenü und Salatbuffet)

- Benutzung Hallenbad, Sauna, Dampfbad

- Benutzung Bademantel (gegen Leihgebühr)

- Begleitung durch Bergwanderführer Hermann

Grieshofer

- Kurtaxe

Nicht inkludiert: Reiseversicherungspaket,

Seilbahnfahrten

Preis:

08.06.2024 - 13.06.2024 - P&P Hotel Cristallo SRL

P&P Hotel Cristallo SRL,

Pauschalarrangement ab dem 6.

Einzelzimmer

1040 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

880 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1005 €

GRÖDENTAL & SEISERALM - Wanderfreuden zur

Almrosenblüte - 6 Tage

Wanderfreuden zur Almrosenblüte 

Die Dolomiten, jenes wunderbar vielgestaltige,

großartige Felsrevier im Herzen der Südalpen, zählen

seit jeher zu den bevorzugten Erholungsgebieten der

Mitteleuropäer. Gigantische Felsformationen, weite

Almen und gepflegte Wanderwege zeichnen diese

Landschaft aus! Zur Zeit der Almrosenblüte zeigen sich

die Almwiesen von ihrer schönsten Seite.

1 Anreise ins Grödental

Wir fahren über Salzburg – Innsbruck und den Brenner

nach St. Christina. Dort machen wir bereits eine kurze

Wanderung am Poststeig von St. Peter nach St. Ulrich.

Zimmerbezug und Abendessen im 3*sup.- Hotel

Cristallo.

Strecke: ca. 6 Km | 2 Stunden | ↑↓  250 Hm

2 Seiser Alm– Hüttenwanderung mit prächtigem

Ausblick!

Die Wanderwege rund um die Seiser Alm bieten

grandiose Aus- und Weitblicke auf die Bergwelt der

Dolomiten. Wir beginnen unsere Tour mit der

Spitzbühel Hütte, wo wir den besten Blick auf die

Schlernwände genießen. Über Laurin-, Goldknopf- und

Almrosenhütte erreichen wir ein wunderschönes

Blütenmeer von blühenden Alpenrosen. Zu den

schönsten Hütten zählt sicher die Türler, unweit der

Hexenquelle. Anschließend folgt ein angenehmer

Spaziergang zurück zum Zentrum der Seiseralm, dem

Kompatsch.

Strecke: ca. 12 Km | 4,5 Stunden | ↑↓  450 Hm 

3 Seiser Alm – Schlern

Über Kastelruth bringt uns unser Bus zur Seiseralm. Wir

genießen die frische Bergluft und steigen zur

Laurinhütte empor. Über die Prößliner Schwaige

gelangen wir zum Touristensteig und wandern auf

diesem gut ausgebauten Weg zur aussichtsreichen

Schlernhütte. Nur noch 110 Höhenmeter bis zum

höchsten Gipfel des Schlern-Massivs, dem Petz, 2.563

m, mit weiter Gipfel- und Tälerschau.

Strecke: ca. 14 Km | 5,5 Stunden | ↑↓  750Hm

4 Grödner Höhenweg – Tschier Joch 

Vom Grödner Joch gehen wir den Grödner Höhenweg,

einen der schönsten Wege der Dolomiten, mit

ständigem Blick auf den imposanten Felsobelisk "Sass

Songher“, durch Öde Karrenhochflächen der

Puezgruppe zum Ciampatschjoch. Durchs Edelweisstal

spazieren wir weiter zur Edelweisshütte und zurück

zum Grödner Joch. Eine einzigartige Wanderung!

Strecke: ca. 11 Km | 5 Stunden | ↑↓  700 Hm

5 Col Raiser – Seceda – Regensburgerhütte

Von der Col Raiser Bergstation wandern wir auf

Wiesen, vorbei an einigen Zirben, zur Regensburger

Hütte. Leichter Anstieg zu verträumten Felskulissen,

wo auch zahlreiche Maler ihre Motive finden. Bald

erreichen wir die romantische Troierhütte. Über die

Panascharte, den Seceda-Gipfel und einige Almhütten

geht es zurück zur Bergstation. Grödner

Dolomitenszenerie, kleine Seen und die urigen Hütten

bereichern diese Tour.

Strecke: ca. 8 Km | 4 Stunden | ↑↓  500 Hm 

6 Heimreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten wir die

Heimreise an.

Abfahrt: 7 Uhr Rückkunft: ca. 19 Uhr
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